Press Release



令和6年9月11日

経 済 部

唐津市×新日本プロレス2024 コラボ第 3 章 魅力満載ガイドブック完成

「唐津市×新日本プロレス2024 ~コラボ第3章~」

魅力満載ガイドブック「唐津のこと、もっと知ってください!」

を発行します

1 発表内容

- ・ガイドブックの発行およびデジタル版の公開について
- ・今後のスケジュールについて
 - ※ 詳細は別紙のとおり

(本件の問い合わせ先)

経済部

からつブランド・ふるさと寄附推進課

担当:富永、藤井

電話:直通72-9196(内線2331)



Press Release

魅力満載ガイドブック「唐津のこと、もっと知ってください!」発行

唐津市×新日本プロレス2024~コラボ第3章~

佐賀県唐津市は、新日本プロレスリング(株)とのコラボ事業第3章の1つとして、 魅力満載ガイドブック「唐津のこと、もっと知ってください。」を発行します。











このガイドブックは、令和4年度から始まった新日本プロレスとのコラボ事業で紹介した 唐津産品や観光情報などを一冊にまとめたもので、これまでに制作した映像作品の撮影 ウラ話や、棚橋弘至選手兼社長と獣神サンダー・ライガー氏によるおすすめのお土産品 情報なども掲載しています。







市内観光地を始め、今月から始まる「SAGA2024国スポ・全障スポ」の唐津会場や、冊子掲載施設、ミュージックビデオのロケ地などで配布し、市公式ホームページでは9月20日からデジタル版も公開します。

唐津の魅力を一冊にギュギュっと凝縮したこのガイドブックを、ぜひ手に取ってご覧ください。

※この事業は、全国の皆様から贈られた「ふるさと寄附金」を活用して実施しています。

本件に関するお問い合わせ

唐津市 経済部 からつブランド・ふるさと寄附推進課 担当:富永、藤井 〒847-8511 佐賀県唐津市西城内1番1号 TEL:0955-72-9196 / FAX:0955-72-9203 E-mail:brand@city.karatsu.lg.jp

【ガイドブックの発行に寄せて】



棚橋弘至選手兼社長

今回のガイドブックの発案者は、実は僕なんです。 過去2年、試合や唐津市のプロモーションで街を巡り、ステキな場所、景色、 美食・・・そしてハートフルな唐津市民の皆さまと出会ってきました。 だからこそ、分かりやすくかつシンプルに唐津の魅力が伝わる1冊があったら いいなと、常に思っていました。僕と同じ思いを、唐津に来てくれる皆さんと 共有できるようにと。 完成品を見て思いました。 すげ~!! 唐津の魅力がギュッと詰まっていますし、しかも手に取りやすいサイズ感! これならバッグに入れて持ち歩けます。痒い所に手が届いているなと、、、! 実際に手に取って唐津市内を歩いているファンの姿を想像すると、 ワクワクが止まりません!欲を言えば「棚橋の筋肉秘蔵ショット袋とじ」が あったらな~、、、! あ、、、筋肉が見当たらない((エ))



獣神サンダー・ライガー氏

ホントにこの一言に尽きますね! 『すげ~!!』 自信満々の1冊です★



からつブランド・ふるさと寄附推進課

ガイドブック制作にあたって、この3年間、コラボ事業に携わっていただいた選手がオススメする唐津ならではの観光地やグルメなど、改めてその魅力に気づかされました。

市内のSAGA2024国スポ・全障スポ競技会場や、コラボ事業ゆかりの地などで配布していきますので、多くの皆さまの手に取っていただき、唐津の魅力を十二分に感じていただきたいです。

また、唐津を知らなかった人にもデジタル版を見たことで「唐津に行きたい!」、「唐津のこと、もっと知りたい!」となってもらえれば幸いです。 ぜひ「名産品のワンダーランド唐津」へお越しください。

【今後のスケジュール】

8月

· MV第2弾公開

9月

・ガイドブック発行

10月

·SAGA2024国スポでのイベント(予定)

随時

・今後のコラボ企画にも乞うご期待

【ガイドブックの概要】

▶ 規格:A5 オールカラー 20ページ

▶ 企画協力:新日本プロレスリング(株)

▶ 制作:(株)ダブルカルチャーパートナーズ

▶ 発行元: 唐津市

▶ 発行部数:10,000部

▶ 発行日:令和6年9月20日(金)

(紙冊子・デジタル版共)



デジタル版 (9/20 11時公開)

※この事業は、全国の皆様から贈られた「ふるさと寄附金」を活用して実施しています。

本件に関するお問い合わせ

唐津市 経済部 からつブランド・ふるさと寄附推進課 担当:富永、藤井 〒847-8511 佐賀県唐津市西城内1番1号 TEL:0955-72-9196 / FAX:0955-72-9203 E-mail:brand@city.karatsu.lg.jp